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У Римі відбувся масовий мітинг
проти мігрантів
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  14 червня 2026, 10:19

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Мітинги відбулися після того, як запропонований
законопроект, що передбачає заходи проти мігрантів, отримав
достатню підтримку для розгляду парламентом.
У столиці Італії у суботу відбулися дві масштабні демонстрації - правих сил, які
виступають проти міграції, та лівих груп і профспілок, котрі підтримують мігрантів.
Загалом у протестах взяли участь десятки тисяч осіб. Про це інформує AP.

Правий марш був організований після того, як громадянська ініціатива Remigration and
Reconquest зібрала необхідні 50 тис. підписів для внесення до парламенту. Ініціатива
передбачає посилення обмежень для мігрантів і ширші заходи у сфері міграційної
політики.

Під час акції частина учасників використовувала фашистське вітання та скандувала
"Duce" - з відсиланням до Беніто Муссоліні. Концепція "реміграції", яку просуває
правий рух, передбачає скорочення кількості мігрантів, зокрема через депортацію.

Водночас на іншому боці міста відбувся проімміграційний мітинг, у якому взяли участь
десятки тисяч осіб з лівих організацій та профспілок. Для забезпечення порядку були
залучені тисячі поліціянтів. Зіткнень правоохоронці не зафіксували.

Питання міграції залишається одним із ключових у політичному порядку денному
уряду Джорджі Мелоні. Частина коаліції підтримує жорсткіші підходи, тоді як інші
партнери займають обережнішу позицію.

Критики законодавчої ініціативи вказують на можливі суперечності з конституцією
Італії та правом ЄС. 

Тим часом, кількість іммігрантів на території Європейського Союзу у 2025 році сягнула
рекордного показника - 64,2 млн осіб.

Нагадаємо, парламент Греції схвалив законодавчі зміни, котрі прискорюють
депортацію мігрантів, що отримали відмову в наданні притулку, а також дозволяють
їхнє направлення до спеціальних центрів повернення за межами ЄС.

В Італії живцем спалили мігрантів у зачиненому авто

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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